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ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DO 3° ANO LEGISLATIVO DO 

QUATRIÊNIO 2013/2016, CONFORME DISCIPLINA O ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO 

DESTA CASA LEGISLATIVA. 

Aos vinte e seis dias do mês de março de dois mil e quinze, ás dezenove horas e dezessete 

minutos, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom Macedo Costa, situada à 

Avenida Pedro Vespasiano, s/nº, Centro, Dom Macedo Costa, presentes o Vereador 

EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO - Presidente, o Vereador EDMUNDO BOMFIM 

SANTOS – Vice-presidente, o Vereador JOCÉLIO FIGUEIREDO VILAS BOAS – 1º Secretário, 

o Vereador MÁRCIO NOGUEIRA DE OLIVEIRA – 2º Secretário, os Vereadores ANTONIA DE 

SOUZA LEMOS, GERALDO JORGE SOUZA SALES, JOSELITO PEREIRA ARAÚJO e 

JURACY SILVA SANTOS. Constatando assim, a existência de “quorum” legal, foi instalada a 

Sessão Ordinária. O Senhor Presidente, invocando o nome de Deus, declarou aberta a 

Sessão. Em seguida, convidou 1º - Secretário para secretariar os trabalhos, determinando que 

o mesmo, fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO DIA. No qual constava a leitura da Ata da 

sessão anterior. Posta em votação restou à mesma aprovada por unanimidade. Seguindo 

foram lidas as Indicações nº 002/2015 de autoria do Vereador Edmundo Bomfim Santos. 

Posta em votação restou à mesma aprovada por unanimidade.  Indicação nº 002/2015 de 

autoria do Vereador Geraldo Jorge Souza Sales. Posta em votação restou à mesma aprovada 

por unanimidade. Indicação nº 001/2015 de autoria do Vereador Joselito Pereira Araújo. 

Posta em votação restou á mesma aprovada por unanimidade. Na sequência, o Senhor 

Presidente anunciou a ORDEM DO DIA e constatando não haver matérias em pauta, encerrou 

a ORDEM DO DIA. E declarou aberto o GRANDE EXPEDIENTE sendo franqueada a palavra 

aos Vereadores que quisessem fazer uso da tribuna por dez minutos. Fez uso da palavra o 

Vereador JOSELITO PEREIRA ARAÚJO. Após saudações. Inicialmente agradeceu aos 

demais Vereadores por serem favoráveis à aprovação da indicação de sua autoria, 

acrescentou que a referida indicação já foi apresentada nesta Casa anteriormente. A intenção 

é trazer melhorias para a segurança do município e estado. Seguindo salientou sobre as 

reivindicações apresentadas para o transporte oferecido pela prefeitura aos munícipes que 

trabalham na cidade de Santo Antonio de Jesus, para melhor esclarecimento o secretário de 

transportes municipal fazia-se presente a sessão. Agradeceu e finalizou. Fez uso da palavra o 

Vereador JURACY SILVA SANTOS. Após saudações. Inicialmente agradeceu aos Vereadores 

pelo apoio concedido em relação a uma indicação de sua autoria apresentada na última 

sessão. A referida indicação tem o sentido de que o Poder Executivo Municipal possa apreciar, 

o projeto poderia sair do Poder Legislativo, mas também como é de competência do Poder 

Executivo, preferiu fazer uma indicação para que o Executivo Municipal crie lei, envie a esta  
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Casa, seja aprovado e em seguida sancionado. O objetivo da indicação é acrescentar ao 

cronograma todo ano ou em cada seis meses, a recuperação das principais estradas rurais, 

também acrescente a este cronograma de forma obrigatória, a recuperação das estradas 

variantes. Isso porque, nas ruas de Dom Macedo Costa, bem como na cidade de Santo 

Antonio de Jesus, principalmente as quartas-feiras, sextas-feiras e aos sábados pessoas 

cobram do mesmo a recuperação dessas variantes. Salientou sobre o escoamento de alguns 

produtores da zona rural para cidade e feira livre do município de Santo Antonio de Jesus, 

diante disso, as pessoas alegam sobre as dificuldades encontradas de deslocamento diárias. 

Além de dificultar o deslocamento de pessoas com problemas de saúde. Diante do exposto, 

acrescentou que contará com o apoio do Prefeito Municipal e Secretário de Obras que possui o 

controle sobre a máquina patrol e dos trabalhos realizados nas estradas vicinais no município 

de Dom Macedo Costa. Prosseguindo informou que na próxima sessão irá apresentada uma 

indicação, no sentido de que futuramente crie-se no município o balcão do cidadão, na 

intenção de oferecer condições e conforto as pessoas que geralmente descolam-se até o SAC 

– Serviço de Atendimento ao Cidadão em outras cidades. Quando os munícipes tiverem 

necessidade de retirar segunda via de algum documento, dirigiam-se até o referido balcão e 

encontrem o apoio necessário, através de agendamento de comparecimento ao SAC. Ato 

contínuo destacou as dificuldades encontradas pelos trabalhadores brasileiros, salientou sobre 

a perda de alguns ganhos obtidos num passado não muito distante. Acrescentou que o salário 

deste país não acompanha de forma alguma o que o trabalhador gasta no dia-a-dia, 

principalmente com o transporte, nesse país não se tem um transporte justo para todos. 

Agradeceu e finalizou. O Senhor Presidente EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO convidou o 

Srº EGNALDO PITON MOURA para fazer uso da palavra. Inicialmente disse que o motivo o 

qual estava usando a tribuna, era por conta de naquele dia havia surgido um comentário,onde 

foi que transporte oferecido pela prefeitura aos estudantes e trabalhadores que residem em 

Dom Macedo Costa, mas estudam e trabalham na cidade de Santo Antonio de Jesus, seria 

suspenso. Acrescentou sobre a importância do transporte oferecido pela prefeitura, pois o 

mesmo faz o uso, estar iniciando seu curso de direito. Seguindo disse que Dom Macedo Costa 

é uma cidade que não ofereci emprego aos seus munícipes, e também não se discutiu uma 

política de geração de emprego e renda aqui no município, as pessoas usam o transporte 

porque encontram oportunidades de emprego na cidade vizinha. Agradeceu e finalizou. O 

Senhor Presidente EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO convidou ROSENILSON DOS 

SANTOS DE JESUS para fazer uso da palavra. Inicialmente informou que o que lhe trouxe a 

esta Casa naquela sessão, era justamente uma posição dos Vereadores e Secretário Municipal 

de Transporte, acrescentou que todos têm conhecimento sobre situação do trabalhador, 

receber um salário e pagar transporte todos os dias para se deslocar até a Cidade de Santo  
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Antonio de Jesus não é fácil. Acrescentou que a Cidade de Dom Macedo Costa não ofereci 

emprego. Agradeceu e finalizou. O Senhor presidente edimundo Xavier santos filho convidou o 

Srº JOÃO DE DEUS DOS SANTOS, Secretário Municipal de Transportes e Obras para fazer 

uso da palavra.  Inicialmente disse que durante o ano passado reuniu-se com o prefeito 

municipal, onde decidirão recuperar primeiramente as estradas principais para depois darem 

seguimento aos ramais. Caso exista algum ramal que reside pessoas com problemas de saúde 

e dificuldade de locomoção a área será priorizada, a recuperar essas estradas de imediato. 

Acrescentou que antigamente fazia-se um trabalho de raspagem nas estradas, hoje realizam 

um serviço de boa qualidade. Em aparte a Vereadora Antonia Lemos solicitou que o 

Secretário explicasse a situação sobre a escavação do solo para implantação das tubulações 

de água da localidade do Comum. Agradeceu e finalizou. Retomando a palavra o Srº JOÃO DE 

DEUS informou que a rede de abastecimento de água da Embasa as localidade do Comum, 

Milagres de Santo Antonio e Sapezinho, estavam com a máquina retro-escavadeira, quatro 

funcionários disponibilizados pela prefeitura municipal dando apoio a Embasa, mas a empresa 

citada não estava se comprometendo com o trabalho, o mesmo deslocava-se com os demais 

funcionários da prefeitura, mas os funcionários da Embasa chegava sempre em torno das dez 

e meia da manhã, com isso, perdiam tempo. Por conta disso, o mesmo conversou com o 

gerente da Embasa, e informou que enquanto não concluíssem a parte do serviço que cabia a 

empresa, deixariam de ajudar. Prosseguindo disse que no ano anterior fizeram um 

levantamento para obter o número de pessoas que utilizavam o transporte escolar durante o 

dia, o transporte é oferecido pela prefeitura, obtiveram uma quantidade de cinquenta pessoas. 

Acrescentou que obtinham uma licitação para um carro que comportava trinta pessoas 

sentadas, sabe-se  que para desloca-se até a cidade Santo Antonio de Jesus não se pode 

transportar pessoas em pé. Com o crescimento no número de pessoas durante os últimos dias, 

na condição de secretário encontra muitas dificuldades, quanto aos comentários que o 

transporte deixará de fazer o percurso, não é verídico. Ato contínuo informou que 

administração municipal tem a intenção de regularizar o transporte, encontrar um meio de 

atender a todos, a preocupação do prefeito é com a população de Dom Macedo Costa, 

estudantes, funcionários e principalmente o trabalhador que se descola até Santo Antonio de 

Jesus e recebi pouco. Através da licitação em vigor pagar-se quase sete mil reais por mês, a 

prefeitura ainda está em debito com a empresa que presta serviço com este transporte, 

devendo o mês de fevereiro por conta do recurso. Salientou que não tem condições de colocar 

um veículo maior, a não ser se fizerem uma nova licitação, que custará no mínimo doze mil 

reais e a prefeitura infelizmente não tem condições. O recurso não é liberado pela educação. 

Sugeriram que fornecesse o combustível à empresa que faz o transporte, mas isso não é  
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possivel, porque a prefeitura possui uma frota de veículos cadastrada no SIGA, por conta disso 

não podem utilizar o combustível em outro veículo. Agradeceu e finalizou. O Senhor Presidente 

EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO fez uso da palavra. Inicialmente disse ao Vereador 

Geraldo Jorge que em conversa com funcionários da Embasa, recebeu informações que a 

prefeitura ficará responsável apenas pela escavação do solo, a oferecer o abastecimento de 

água para localidade do Milagres de Santo Antonio. Em aparte o Vereador Juracy salientou 

sobre as palavras do Secretário de Transportes e Obras, sobre o abastecimento de água, não 

um problema da prefeitura, mas sim da Embasa que precisa organizar-se para realizarem- um 

trabalho em parceria. Agradeceu e finalizou. E não havendo mais nada a tratar o Senhor 

Presidente, EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO em nome de Deus, declarou encerrada a 

Sessão. E eu JOCÉLIO FIGUEIREDO VILAS BOAS 1º- Secretário lavrei a presente Ata, que 

depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada por mim, pelo Presidente e 

demais Edis que assim desejarem. 
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ATA DA SESSÃO SOLENE ALUSIVA AOS 53° ANIVERSÁRIO DE        EMANCIPAÇÃO 

POLÍTICA DO MUNICÍPIO DE DOM MACEDO COSTA EM  04 DE ABRIL DE 2015. 

 

Aos quatro dias do mês de abril de dois mil e quinze, às quinze horas e cinquenta e sete 

minutos, Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom Macedo Costa, situada à Avenida 

Pedro Vespasiano, s/nº, Centro, Dom Macedo Costa, presentes o Vereador EDIMUNDO 

XAVIER SANTOS FILHO – Presidente, o Vereador EDMUNDO BOMFIM SANTOS - Vice-

Presidente, os Vereadores ANTÔNIA DE SOUZA LEMOS, GERALDO JORGE SOUZA 

SALES, GILSÉ SOUZA BRITO, JOSELITO PEREIRA ARAÚJO e JURACY SILVA SANTOS. 

O Senhor Presidente invocando o nome de Deus, declarou a aberta a Sessão. Na sequência 

convidou para fazer parte da mesa o Prefeito José dos Santos Fróes, o Vice - prefeito 

Bartolomeu dos Santos Sobral Filho, a Delegada de Polícia Drª Silvania Sobral, os Srs. 

Afonso Bispo dos Santos Lisboa, Antonio de Jesus, Eliezel Barreto dos Santos, Moises 

Cezar Nobrega, Valdeci Gonçalves representando o Srº Robson Borges da Rocha, e as 

Senhoras Andréa Novaes Gomes e Suely Campos Sobral de Andrade, agradeceu a todos 

que se faziam presentes. Em seguida disse que a nossa querida cidade de Dom Macedo Costa 

estava completando cinquenta e três anos de Emancipação Política. Informou que tratava de 

Sessão Solene em homenagem ao qüinquagésimo terceiro ano de Independência, não haveria 

Expediente do Dia, Ordem do Dia, Explicação Pessoal, nem tempo determinado, conforme 

estabelece o artigo cento e trinta, do segundo parágrafo  do Regimento Interno dessa Casa 

Legislativa. Em Seguida convidou a Srtª Élida Piton para ser a mestre de cerimônia, a qual leu 

a mensagem em homenagem aos cinqüenta e três anos, de contexto histórico voltado ao 

desenvolvimento desta querida cidade, ainda estruturalmente pequena, porém grandiosamente 

amada pelos que aqui tiveram o prazer de conviver. De um pequeno arraial surge a Dom 

Macedo Costa, de um povo tradicionalmente acolhedor, festivo, alegre. È através desta 

essência, do seu povo que sua identidade é formada. Na sequência homenageou os Srs. 

Afonso Bispo dos Santos Lisboa, Antonio de Jesus, Eliezel Barreto dos Santos, Moises 

Cezar Nobrega, Valdeci Gonçalves representando o Srº Robson Borges da Rocha, e as 

Senhoras Andréa Novaes Gomes e Suely Campos Sobral de Andrade, a receberem o Título 

Honorato de Cidadão Macedense. Ato contínuo a palavra foi passada ao Excelentíssimo 

Presidente EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO que em seguida franqueou a palavra aos 

Vereadores e demais que quisessem fazer uso da tribuna. Fez uso da palavra o Vereador 

EDMUNDO BOMFIM SANTOS. Após saudações. Inicialmente disse que há cinquenta e três 

nascia uma Dom Macedo Costa para o cenário baiano, brasileiro. Ao longe dos anos vem  
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crescendo, e cada prefeito que administrou esta cidade contribuiu para seu desenvolvimento. 

Seguindo disse que tem Dom Macedo Costa como sua terra, o mesmo faz parte do quadro de 

Vereadores desta Casa, onde buscar o que é de interesse do povo. Acrescentou que o atual 

Prefeito José dos Santos Fróes, o mesmo já administrou a cidade em outras gestões, espera 

que continue abraçando a população deste município, visto que são pessoas carentes. 

Agradeceu e finalizou. Fez uso da palavra o Vereador GERALDO JORGE SOUZA SALES. 

Após saudações. Inicialmente parabenizou a Cidade de Dom Macedo Costa por seus 

cinquenta e três anos de Emancipação Política, cidade ordeira a qual orgulha-se em falar, 

acolhedora, principalmente na área de saúde. Salientou que o Prefeito Municipal vem 

trabalhando com sua equipe, graças a Deus estão conquistando muitos avanços. A água está 

chegando às localidades rurais, o governo do estado juntamente com o Prefeito José Fróes. 

Acrescentou que Dom Macedo Costa era pequeno, mas está crescendo. Prosseguindo disse 

que nossa cidade precisa ter mais avanços, infelizmente o recurso ainda é muito pouco, mas a 

certeza de que os Vereadores estão nesta Casa para trabalhar em prol do povo. Ato contínuo 

parabenizou os homenageados daquele dia, pessoas que receberam o Titulo do Cidadão 

Macedense. Agradeceu e finalizou. Fez uso da palavra a Vereadora ANTONIA DE SOUZA 

LEMOS. Após saudações. Inicialmente parabenizou a Cidade de Dom Macedo Costa pelos 

seus cinquenta e três anos de Emancipação Política, bem como a todos que receberam o 

Titulo de Cidadão Macedense naquela solenidade, algo merecido porque cada pessoa 

contemplada tem serviços prestados ao município. Agradeceu e finalizou. Fez uso da palavra o 

Vereador GILSÉ SOUZA BRITO. Após saudações. Inicialmente agradeceu a todos que faziam-

se presentes aquela solenidade. Seguindo parabenizou Dom Macedo Costa por completar 

cinquenta e três anos de Emancipação Política. Prosseguindo parabenizou as pessoas que 

tornaram-se Macedenses naquele dia, foram contemplados com Títulos de Cidadão, são 

merecedores e todos têm conhecimento. Agradeceu e finalizou. Fez uso da palavra o Vereador 

JURACY SILVA SANTOS. Após saudações. Inicialmente disse que as homenagens através 

da entrega dos Títulos de Cidadão Macedenses são justas, as pessoas contempladas que 

merecem,  tem serviços prestados a nossa querida Dom Macedo Costa. Seguindo disse que 

Dom Macedo Costa completa cinquenta e três anos de Emancipação Política Administrativa, 

depois de se tornar município, anteriormente conhecido como São Roque do Bate Quente, 

pertencia a Cidade de São Felipe. Hoje, é uma Dom Macedo Costa progressista, de um povo 

que vive para o trabalho e lazer, sem esquecer que o município cresci em agradecimento, 

quando se pensa no futuro, vivendo o presente não pode se esquecer do passado, os que aqui 

passaram muito somaram para o desenvolvimento do município. Prosseguindo disse que 

continua apostando na atual administração municipal, o Srº José Fróes trabalhou durante o  
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seu primeiro e segundo mandato, completando oito anos. Ao longo das duas primeiras 

gestões, houve-se reações a partir do momento que se colocou sobre a construção de uma 

nova praça municipal, o “coreto” seria derrubado. Hoje percebi-se o quanto a construção da 

praça foi importante, o cartão de visita do município. Acrescentou que o momento é de 

dificuldade, mas é nela que encontramos forças e dar continuidade ao trabalho. Agradeceu e 

finalizou. O Senhor Presidente EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO convidou o Srº 

ANTONIO DE JESUS para fazer uso da palavra. Inicialmente disse que é uma grande honra 

ser um Cidadão Macedense. Reside em Dom Macedo Costa há trinta e seis anos, naquele dia 

graças a Deus, através da indicação de autoria do Vereador Juracy com apoio dos demais 

Vereadores, bem como o Prefeito Municipal José Fróes e Vice-prefeito Bartolomeu Sobral 

estava sendo reconhecido como Cidadão Macedense. Agradeceu e finalizou. O Senhor 

Presidente EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO convidou VALDECI GONÇALVES para 

fazer uso da palavra. Inicialmente disse que estava representando ROBSON BORGES, 

homenageado e contemplado a receber o Título de Cidadão Macedense, mas o mesmo não 

pode fazer-se presente a solenidade por estar distante do município e seu veículo apresentou 

problemas mecânicos durante o deslocamento. Seguindo parabenizou a cidade de Dom 

Macedo Costa, pelos seus cinquenta e três anos de Emancipação Política. Ato contínuo 

registrou a ausência do Srº Edvaldo Oliveira naquela solenidade, visto que o mesmo 

contribuiu muito na história do município. Agradeceu e finalizou. O Senhor Presidente 

EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO convidou a Srª SUELY CAMPOS SOBRAL DE 

ANDRADE para fazer uso da palavra. Inicialmente externou seu sentimento naquele momento, 

a receber o Título de Cidadã Macedense, salientou que já se considerava filha adotiva do 

município, muito embora, era reconhecida como filha legitima. Primeiramente, fez 

agradecimentos a Deus, em sequência ao Prefeito Municipal pela oportunidade lhe dada, bem 

como, agradeceu também ao seu querido irmão e Vice-prefeito deste município Bartolomeu 

Sobral, desde aquela época lhe pedia insistentemente para vim a Dom Macedo Costa, hoje se 

arrependi por não ter vindo antes, a mesma foi muito bem acolhida nesta cidade. Seguindo 

agradeceu aos Secretários Municipal pela parceria e ações desenvolvidas diariamente, bem 

como, aos funcionários da administração municipal de modo geral, em especial a equipe da 

Secretaria Municipal de Saúde. Prosseguindo agradeceu a Vereadora Antonia pela indicação 

a conceder-lhe o Titulo de Cidadã Macedense, desejou que Deus concedesse forças sobre a 

vida da Vereadora para que continue espalhando seu gesto de solidariedade. E por fim, 

parabenizou a nossa querida Dom Macedo Costa. Agradeceu e finalizou. O Senhor Presidente 

EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO convidou o Srº MOISES CEZAR DA NÓBREGA para 

fazer uso da palavra. Inicialmente disse que durante os oito anos que reside neste município,  



- 10 - 

 

 

 

 

Quinta-Feira 

09 de Abril de 2015 

Ano III- Nº 40 

Diário Oficial do 
LEGISLATIVO 
 

ASSINADO DIGITALMENTE POR: AC CERTSIGN SRF ICP-BRASIL 

 

 

ATOS OFICIAIS - ATA 
 

 

foi abraçado como se estivesse em sua casa, portanto, só tem agradecimentos a fazer. 

Acrescentou que os contemplados com o Título de Cidadão Macedense, não são mais 

visitantes e sim conterrâneos. Agradeceu e finalizou. O Senhor Presidente EDIMUNDO 

XAVIER SANTOS FILHO convidou o Vice-prefeito BARTOLOMEU DOS SANTOS SOBRAL 

FILHO para fazer uso da palavra. Inicialmente parabenizou aos Vereadores que através de 

indicações aprovadas nesta Casa, concederam naquele dia os Títulos de Cidadão Macedense, 

os contemplados tornaram-se filhos adotivos, mas com certeza agem e pensam como 

verdadeiros filhos desta cidade. Seguindo fez uma breve homenagem ao jovem Rodrigo 

Gomes pelo êxito alcançado, o mesmo é filho da Srª Andréa Novaes. Prosseguindo disse que 

é tradição no aniversário da cidade, o Prefeito fazer uso da palavra, falar de algumas 

realizações e trazer presentes como fez no ano anterior, anunciaram algumas obras. Também 

é oportuno falar da famosa crise, uma realidade em todos os municípios, antes de ser uma 

crise econômica que atinge os municípios e cidadãos, é uma crise moral sem precedentes que 

atinge o povo brasileiro e reflete no bolso do cidadão e nos cofres dos municípios. Ato contínuo 

disse que o Prefeito José Fróes não precisa colocar desculpa em crise, quem o conhece sabe 

da sua competência administrativa, honestidade e integridade. Acrescentou que não fugirão à 

luta mesmo diante de todos os obstáculos. Agradeceu e finalizou. O Senhor Presidente 

EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO convidou o Prefeito Municipal JOSÉ DOS SANTOS 

FRÓES para fazer uso da palavra. Inicialmente parabenizou Dom Macedo Costa pelos seus 

cinquenta e três anos de Emancipação Política. Seguindo disse que a situação não é das 

melhores, infelizmente a crise é intensa, portanto, devem rezar muito para que Deus abençoe 

os pensamentos dos políticos, para que haja mudança na lei da política. É difícil trabalhar no 

poder público e ver os escândalos, pessoas que não tem seriedade nem compromisso com o 

dinheiro público não pode ser candidato. Agradeceu e finalizou. O Senhor Presidente 

EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO convidou a Srª LUCILENE PITON para fazer uso da 

palavra. Inicialmente parabenizou Dom Macedo Costa pelos seus cinquenta e três anos de 

Emancipação Política. Seguindo pediu que Deus concedesse bênçãos aos munícipes desta 

cidade, assim como, aos que aqui prestam serviços e visitantes.  Agradeceu e finalizou. O 

Senhor Presidente EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO fez uso da palavra. Inicialmente 

parabenizou Dom Macedo Costa pelos seus cinquenta e três anos de Emancipação Política. 

Seguindo parabenizou todos os homenageados, sendo contemplados com o Título de Cidadão 

Macedense. Prosseguindo agradeceu ao jovem Rodrigo Gomes por fazer-se presente aquela 

solenidade, menino que fez o Estados Unidos conhecer Dom Macedo Costa. Ato contínuo 

comunicou sobre as ausências dos Vereadores Jocélio e Márcio ambas justificas. Agradeceu 

e finalizou. E não havendo mais nada a tratar o Senhor Presidente, EDIMUNDO XAVIER  
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SANTOS FILHO em nome de Deus, declarou encerrada a Sessão. E eu EDMUNDO BOMFIM 

SANTOS – Vice-presidente lavrei a presente Ata, que depois de lida e achada conforme, vai 

devidamente assinada por mim, pelo Presidente e demais Edis que assim desejarem. 
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